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Novičar iz mnogih krajev. 
Njegovo veličanstvo, svitli cesar se je podal iz 

Horvaškega čez Občine, kjer so mu Teržačani častni 
obok napravili, v vojaško ležišče na Laško, se bo pa 
spet kmalo vernil in dalje po Hurvaškem popotoval. — 
Ukaz glede posvečevanja nedelj in praznikov se bode 
kakor govore, nekoliko prenaredil in sicer tako, da bodo 
tisti obertniki, ki prodajajo živež, obleko in druge za 
življenje neogibljivo potrebne reči, bodo smeli svoje pro-
dajavnice do devetih zjutraj popolnama odperte imeti, od 
devete do dvanajste ure pa le na pol. Kerčme, kjer 
se žganje prodaja, pa bodo morale vsako nedeljo od 9 
do 1 2 , v zapovedanih praznikih pa od 9 zjutraj do 4 
popoldne popolnama zaperte biti, ker žganje ni tako 
potrebna reč. — V c. k, denarni kovnici se noč in dan 
s prekovanjem starega denarja v noviga vkvarjajo; ba
ker, ki se bo pridobil, se bo za krajcarje porabil. — 
4. tega mesca se je na Dunaji spet za 5,427.000 for. 
banknotov sožgalo. — Ne le na Gorenskem, ampak tudi 
iz drugih krajev se toži, da je bila velika povodinj. 
Reka Ren je bregove prestopila in na nekterih krajih 
Francoskiga mnoge škode napravila. — Amerikanci, ki 
so v Terstu austrianske vojaške parobrode ogledovali, so 
naprave in osnove austrianskega mornarstva močno hva
lili. — Welington, ki je unidan umeri, je bil, kakor je 
znano , nnr starši vojskovodja austrianske armade, zdaj 
je prišel na njegovo mesto nadvojvoda Joan. — Želez
nico iz Verone na Taliamento je ministerstvo kupčije po-
terdilo. Izdelati se ima v 20 mescih, tedaj se ima od
preti v letu 1854. — V Berolinu se je kolera prikazala. 
— V Parizu se močno govori, da je francoska vlada, 
predin se je Napoleon na južno Francosko podal, na 
pervooblastne vlade pisala glede cesarstva in dokazovala, 
kako bi bilo želeti, francosko deržavo v cesarstvo po
vzdigniti in tako tirjanju naroda zadostiti. Pet poslancev, 
pravijo, se je podalo na razne vladarske dvore. Do zdaj 
je sama angleška vlada na to odgovorila, ki tega ne želi 
in pravi, če Napoleon cesar postane, se tudi ne bo mo
gel ubraniti armadi, da bi ga ne silila dalej seči. 


